

■公告提示

中金黄金限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股17434485股将于2007年6月14日起上市流通。

九发股份提示股价异动



公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。公司没有应披露而未披露的重大信息。

中国人寿认购民生银行增发股份



公司与民生银行6月8日签订股份认购协议书,将以9.08元/股的价格认购6亿股民生银行非公开发行的A股。

海螺水泥选出新董监事



公司股东大会选举产生公司第四届董、监事会董、监事及独立非执行董事。

再度增资渤海证券,出售3项非金融类资产

泰达股份加速拓展金融产业

□本报记者 吴琼

泰达股份资产结构调整大戏正在上演。泰达股份今日公告称,将参加渤海证券的第二次增资扩股,并拟以每股1元的价格向渤海证券增资区间为1.6164亿元至3亿元,增资后泰达股份将持有渤海证券26.94%至30.23%(最高比例不超过30.23%)。此举一旦成行,泰达

股份将进一步完善其金融控股的战略构想。

泰达股份此举显示出其对渤海证券的兴趣。因为如按其现有持股正常增资计,其仅能增资1.6164亿元,以保证维持其26.94%的持股比例。按照渤海证券的二次增资方案,渤海证券增资方案有二:或向全体股东10配2.6947股;或向全体股东10配3.368股。以泰达股份的持股比例

计算,如10配2.6947股,则泰达股份需出资16164万元;如10配3.368股,其需支付20205万元。

但泰达股份的最高增资额3亿元,显然已经超过其正常增资比例。这也充分显示出其对金融资产——渤海证券的兴趣。对此,泰达股份的公告亦埋下伏笔:拟按投资比例对渤海证券进行增资,并且对于其他股东放弃认购权的部分,泰达股份将和其

他愿意认购的股东一起按投资比例进行认购。

泰达股份等股东对渤海证券增资后,将补充渤海证券的资本金,及充实渤海证券的净资产、净资产以及资本充足率,从而为渤海证券争取到创新类券商资格。

泰达股份董事会认为,此次投资渤海证券,将有利于泰达股份进一步改善产业结构和收入结构;有利于泰达股份未来逐步

拓展金融业务,做大金融产业。

在增资渤海证券资产的公告出台之前,泰达股份也开始出售非金融类资产。

公告显示,泰达股份拟与天津经济技术开发区国有资产经营公司签署《滨海大桥及绿化资产回购合同》,向开发区国资公司出售滨海大桥经营权、绿化资产及对应的土地所有权,共计7.8611亿元。

■第一落点

重庆商社集团整体上市尚无方案

重庆百货今日公告表示,公司大股东重庆商社(集团)有限公司有整体上市的想法,但目前尚无具体方案。

就重庆商社集团借壳子公司重庆百货整体上市的说法,重庆商社集团日前书面回复重庆百货:“我司结合解决同业竞争的问题,有整体上市的想法,但目前尚无具体方案。如有涉及到上市公司信息披露要求的内容,将及时履行信息披露义务。”(彭友)

华发股份澄清总裁被查事件

针对近期有关华发股份部分高级管理人员的传言,该公司今日公告澄清,经核实,公司董事局副主席、总裁刘克先生以及董事副总裁王沛女士目前均在公司正常上班,他们两人曾于2007年5月31日至6月5日期间配合了珠海市有关部门的调查。

公告表示,目前公司董事及高级管理人员都在正常履行职责,公司员工队伍稳定,生产经营活动正常开展。

近日有媒体报道称,华发股份的董事局副主席兼总裁刘克已于日前被珠海海反贪局带走,“协助调查”,据称涉嫌个人经济问题。上周,华发股份一直处于临时停牌状态。(彭友)

长沙联合深交所培育拟上市资源

在9日举行的泛珠企业境内外上市推介专场会上,长沙市政府金融证券工作办公室与深圳证券交易所签署了关于联合培育拟上市资源的框架性协议;湖南立发颜料化工有限公司与美国通力基金管理公司签署了战略合作框架协议。(赵碧君)

*ST源发遭债权人尽职调查

新合资企业部分资金或无法到位

□本报记者 彭友

*ST源发同时遭遇两起“困境”。公司债权人已委托中介机构开始对公司进行尽职调查;同时,为挽救业务而新设立的合资企业的出资未注入部分,可能无法到位。

该公司今日公告披露,由于公司巨额亏损和不能按期还本付息的实际状况,6月8日,由18家银行组成的华源集团债权人委员会委托中介机构为债务处理开始本公司进行尽职调查。

据了解,今年1月29日,由银监会领导牵头,18家银行负责人齐聚北京,成立华源集团债权人委员会。其中工行、中行、农行、上海银行、浦发银行等6家为委员会主要委员。会议决定由工商东亚拟定债务重组方案,对华源集团目前约为260亿元的债务商讨解决方案。在华源集团接近260亿元的债务总额中,这8

家银行占据了约70%的比重,其中仅工行一家的贷款在华源纺织类业务中的总额就超过30个亿。

同时,受到华源债务危机和其他股东态度等因素影响,公司依据2007年第二次临时股东大会审议通过的《关于引进战略投资者三点九亿资金的议案》,为挽救业务而新设立的合资企业上海惠源达纺织有限公司出资未注入部分,可能无法到位。

公告表示,如公司拟出资产不能全部到位,相关股东实际出资额和出资比例因此可能发生变化。目前为止,合资公司各方出资情况及实际的股权比例为:总共5.16亿元出资额中,华润股份有限公司、中国地毯进出口公司各占37.80%;浙江华源兰宝有限公司占18.61%,上海华源国际贸易发展有限公司占5.07%,上海华源企业发展有限公司占0.72%。

定向增发时间成本、发行费用不断增加

第二次再融资抉择:私募还是公募

□本报记者 陈建军

中信证券最近发布的公开增发公告,将上市公司“新老划断”后的第二次再融资方式迷团摆到了投资者面前。业内人士认为,由于私募的定向增发难度不断加大,那些存在第二次、第三次再融资需求的上市公司可能会优先选择公募方式。

中信证券是继泛海建设、苏宁电器之后又一家启动“新老划断”后第二次再融资的上市公司,正在紧张准备的还有万科A等。在这四家公司中,泛海建设、苏宁电器仍旧采用定

向增发,而中信证券和万科A则看中公开增发。由于启动第二次再融资的公司还不多,尚很难看出到底是公募还是私募会成为优先选择方式。但业内人士认为,从定向增发目前的状况看,那些急于再融资的公司很可能等不及。

首先,上市公司在“新老划断”后的再融资首选方式是定向增发,导致大量的申报方案在等待发审委审核,估计那些第二次再融资的公司很难以“插队”方式申报方案。据WIND统计,先后已有300多家公司宣布启动定向增发,但



迄今只有99家走完再融资的全部程序。即使按照证监会目前每月审核15家至20家的速度,也要近一年时间才能审核完成余下的约200家公司。换句话说,泛海建设、苏宁电器等公司第二次再融资方案要等一年左右才能轮到审核,漫长等待可能让不少公司望而却步。

其次,定向增发的发行成本并不特别便宜。WIND的统计发现,已实施定向增发的74家公司共募资603.89亿元,发行费用合计为9.26亿元,占募资总额的1.53%,而9家公开增

发公司的募资总额是118.98亿元,2.65亿元的发行费用占比为2.22%。两者比较可以看出,定向增发的融资成本并不特别便宜。由于已经完成的定向增发大多没有经过询价等特别的程序,因而现在和未来实施定向增发的发行费用将会高出不少。此外,定向增发特有的锁定期规定也可能使特定的投资者有所踌躇,股市的飙升令他们不得不担忧锁定期结束后的兑现问题,这使得特定投资者的挑选难度加大,也无形中增加了定向增发的费用。相反,公开增发则较少受到类似的羁绊。

江苏舜天拟参与信泰证券增资

□本报记者 彭友

江苏舜天今日公告称,近日,公司知悉信泰证券拟增资,公司在对该公司基本情况、财务状况、经营能力、内部控制、公司治理、客户资产的存现状等情况了解的基础上,拟定参与信泰证券增资事项,认购股份不高于1亿股。

信泰证券是由江苏省国际信托投资公司、江苏省国信资产管理集团有限公司、江苏省国有资产经营(控股)有限公司、常熟雅兰饭店、苏州市金都饭店、常州市国有资产投资经营总公司、徐州市国盛投资控股有限公司共同出资组建的有限责任公司。公告披露,信泰证券控股股东

为江苏省国信资产管理集团,其直接和间接持有信泰证券80.12%的股权,江苏省国信资产管理集团和江苏舜天的董事长均为董启彬先生。上述三者构成关联方。

公告表示,由于信泰证券尚未最终确定增资价格、增资总额度及增资额度的分配情况,故江苏舜天尚无法确定对信泰证券的增资股份数及增资总额。一旦上述情况明确,公司将及时就认购信泰证券增资事项召开董事会会议,并公告相关决议情况。

公告同时提醒,信泰证券增资事项、江苏舜天认购信泰证券增资股权均需经中国证监会等部门审查确认,故本次认购事项尚存较多不确定因素。

大族激光定向增发募资3.4亿元

□本报记者 吴琼

今日,大族激光发布公告,公司以每股18.1元向4名投资者定向增发1890万股,共募资3.4209亿元。4名投资者即南方基金管理有限公司、华安基金管理有限公司、佛山市顺德金纺集团有限公司、财富证券有限责任公司,4家分别认购1000万股、500万股、230万股、160万股。

大族激光的定向增发价较2007年4月的方案大幅提高。大族激光于今年4月披露:拟向特定对象非公开发行不超过4500万股(含4500万股),按10送2股转3股派1元计算,其实际发行价格将不低于每股7.34元。

扣除其它费用后,预计大族激光实得3.3亿元,基将全部投资于大功率激光切割机产业化建设项目,其中固定资产投资2.7亿元,铺底流动资金6000万元。如实际募集资金规模低于拟投入募集资金总额,大族激光将自筹解决。

大族激光预计:整个项目建设期约1.5年,生产第一年达产率为50%;生产第二年达产率为70%;生产第三年达产率为100%。项目达产后,年销售收入将增加4.3亿元,净利润增加9212万元(按7.5%的所得税率测算),静态投资回收期(税后)为6.13年(含建设期),投资利润率(税后)为20.85%。

S哈药股改仍无时间表

□本报记者 彭友

因尚未从相关部门获知南方证券对哈药股份股票进行合法处置的安排及预计时间,S哈药股改目前依然无法启动。

S哈药今日公告披露,目前,公司非流通股股东仅为哈药集团一家,其尚未书面同意股改,主要原因是:自2004年1月,南方证券被中国证监会、深圳市人民政府行政接管后,暴露出南方证券通过违法违规方式持有S哈药的股票数量已超过公司流通股股本的90%,在南方

证券违法违规增持公司股票的过程中,从未履行持股变动信息披露、要约收购等法律规定的义务。

公告表示,哈药集团认为:依据证券法相关规定,南方证券违法持股导致其持有的哈药全部股份不具备表决权,因此只有待南方证券破产清算过程中其持有的哈药股份股票被合法处置后,S哈药方能启动股改。然而,目前尚未从相关部门及南方证券清算组获知南方证券对哈药股份股票进行合法处置的安排及预计时间。

海尔空调产品中标国家采购

□本报记者 刘海民

日前,从中央国家机关政府采购中心传来信息:凭借卓越的产品质量、完善的售后服务,海尔空调在众多名企中脱颖而出,获得采购中心评标委员会一致青睐,连续三年成功拿下国家采购。

据悉,与其他中标企业不同的是,海尔空调此次中标以高性价比取胜,海尔空调07鲜风宝系列产品能效比2级以上的产品全部中标,且预计海尔空调将占到今年整个国家采购量的40%以上,彰显出海尔空调强大的市场竞争力。



百年信托 诚信发展 “诚信托”——2006“中国最佳信托公司”评选颁奖暨“2007中国信托高峰论坛”

监管部门领导,国内权威信托老总、信托业专家,商业银行、国内外投行、基金公司、证券机构、上市公司的高层人士云集,共同探讨中国信托业未来方向和路径

由权威专家、金融机构、广大投资者共同参与评选的“中国最佳信托公司”将于6月15日同时揭晓

诚邀您的参与

主 办:上海证券报·中国证券网
承 办:上海市华益律师事务所
学术支持:中国人民大学信托与基金研究所
网络支持:搜狐财经
日 期:2007年6月15日13:00-18:00
地 址:上海紫金山大酒店四楼紫金厅
报名热线:021-38967806 孔先生